

数字人民币和公社生产队的工分有什么区别？

这么说

你就明白了：当面的人民公社就是现在的乡或者镇，改个名字而已；生产大队就是现在的村，生产小队也就是现在的生产队，这个还基本报名没有怎么改变名字的。人民公社最大，生产大队在中间，生产小队最小，所以是三级所有。其实没有太多区别，尤其是行政区划上的，但是就是从纯粹的公有制变为部分私有制了。

云闪付会有数字人民币吗？

云闪付会有设置人民币吗我觉得肯定会有这只只是现在没有以后的未来是肯定要同步一个接入的再看看别人怎么说的。

什么叫数字人民币？

数字人民币知多少？形象解释，秒懂电子钱包数字人民币渐渐进入人们的日常生活中。那什么是数字人民币？他有那些特点？数字人民币与其他电子货币（如：比特币）有何不同？这些疑问一定会困扰着许多朋友。首先，用最形象，最通俗易懂的例子解释一下数字人民币。说起电子文档和纸质文档大家应该非常清楚吧！其实，数字人民币相当于实体人民币（纸钞和硬币）的电子版，只不过数字人民币具有与纸质（硬币）人民币同等的法律效力和支付手段。其次，纸质（硬币）人民币放在实体钱包内，数字人民币放在电子钱包内。实体钱包可以有多个，电子钱包也可有多个。根据你的需要和兴趣，可以在不同金融机构开设电子钱包，并取一个好听的名字。下图就是本人在不同银行开设的电子钱包。再次，数字人民币与银行卡和存折里的钱是有区别的。电子钱包里的数字人民币是不在银行账户里面的，好比你手里有再多的现金，银行账户里是体现不出来的。因此，银行不会给你的数字人民币计付利息。第四，人们在日常消费过程中，通过微信、支付宝或其他转账方式付给商户的钱，是需要绑定银行卡，通过银行转账方式划拨的，在你的银行卡（储蓄账户）里是有收支记录的。在支付过程中是需要网络支持的。而用数字人民币支付给商户或他人的钱，是不需要绑定银行卡的，在没有网络的情况下也是可以支付的，在银行账户里也是查不到的。第五，数字人民币与其他电子货币（如：比特币）是有本质区别的。数字人民币是中国人民银行推出的一种全新加密电子货币，主要用于小额零售高频业务场景，采用双层运营体系，央行先把数字货币兑换给银行或其他运营机构，再由这些机构兑换给消费者。数字人民币不是虚拟货币，也不是网络支付或电子钱包，而是基于国家信用、由央行发行的法定数字货币。数字人民币具有法偿性。具有国家信用的法定货币，从法权性上讲，任何中国机构和个人都不能拒绝接受数字货币。数字人民币具有替代性。能替代现金M0，而且不对M1(M0 +

活期存款)和M2(M1 + 定期存款)产生功能干涉.数字人民币具有安全性。运用严密的风控技术和货币模型，确保发币和转账的安全。比特币是一种虚拟的，没有发行人的一种加密数字货币，比特币是区块链的其中一种应用。比特币本质上是一种加密的信息块，由于没有被普遍认可的发行官方，因此比特币并不是某一个国家官方货币。是没有国家信用作保障的虚拟货币。在我国是禁止流通和买卖的。

数字人民币是什么 - 泪雪网

朋友们好，这个问题，提到了数字货币的点上。为什么不在个人银行账户里关键就在于，数字，两字。

首先来简要了解数字人民币的特点，设计方向。

1，数字人民币，与传统的纸币等值流通。

2，数字人民币的出现是随着，科技网络普及化，加密技术，网络支付，人民币流通速度加速的综合发展情况，应运而生的。

3，数字人民币，在设计上考虑的就是为全社会经济，提供，现金替代。同时结合实名制，更便于发行人掌握每一分钱的流动，更好的监测，为各项货币政策和印钱，提供参考。

小结:了解了这些，就为解开，数字人民币，既然是人民币，为什么不在，个人银行账户里，这个谜打下了基础。

其次，来浅析，数字人民币既，然是人民币，为什么不在个人账户里:

1，数字人民币从它的设计思路和应用场景来看，相对而言，和我们以前，随身携带的钱包中的现金，在使用和保管，用途上很相似。一旦放在，银行账户里，就不是现金了，至少是活期存款，流动性比现金下降很多。

2，数字人民币，虽然不在个人银行账户上，但它也有载体，就是，手机银行APP中的，钱包。

客户花钱的时候，直接就可以扫码，或者电子支付，数字人民币。和以前使用现金异曲同工，便捷快速，花起来更顺手，还有利于消费。

3，还有一个原因，不管什么钱，数字的也，好纸印的也好，一旦放在银行账户里

，银行就需要付利息，

不利于货币的大量发行，减少成本，加速资金流动。

小结:数字货币是大事，放不放在账户里肯定是有原因的。

综上所述:数字货币，也是人民币，但目前还是试点阶段，新生事物有待进一步了解。

至于不放在银行账户里，想来也是多种原因，多方面考虑的结果。欢迎补充。